KG CONSTRUCTION Sp. z o.0.

Pawliczka 25, 41-809 Zabrze, 41-809 Zabrze
NIP: 6482767239

REGON: 243106859

KRS: 0000440942

DUPLA ALLITHATO FOGANTYUK

1.4016 AISI 430

30 x 5 mm, hossza
barmilyen

9 x @9 mm

11 x 45 mm

WGO005 - L=115 mm

WGO011 - L=130 mm

WG014 - L=140 mm

WGO006 - L=150mm




TETOTARTOK

9
SIMA CSEMPERAGASZTOK [‘\’

nem allithatdé - WG002

1.4016 AISI 430

30 x 5 mm, hossza 300 mm
lyukak a lapos rudban 2 x @9 mm

szerel6nyilas 11 x 40 mm

i DSARRIN

allithaté - WG007

1.4016 AISI 430

30 x 5 mm, hossza 300 mm
lyukak a lapos rudban 2 x 39 mm

szerel6nyilas 11 x 45 mm

SDARSIN

] A L)
ZSINDELYTARTOK w

nem allithaté - WG001

1.4016 AISI 430

30 x 5 mm, hossza 250 mm
lyukak a lapos rudban 3 X9 mm

szereldnyilas 11 x 40 mm

allithato - WG008

1.4016 AISI 430

lyukak a lapos rudban 3 X9 mm

szerel6nyilas 11 x 45 mm

$ 2ARPIN




KG CONSTRUCTION Sp. z 0.0.

Pawliczka 25, 41-809 Zabrze,
41-809 Zabrze

NIP: 6482767239
REGON: 243106859
KRS: 0000440942

K& construction




TETOTARTOK

NAPKOLLEKTOR ROGZITES FUGGOLEGES
ALLITASSAL

S

WG 016 (4 mm), WG012 (5 mm)

1.4016 AISI 430

lyukak a lapos riudban @9 mm

WG 015 (4 mm), WG013 (5 mm)

@ oAzmIN

1.4016 AISI 430

lyukak a lapos rudban @9 mm

Lehetdség van a tetéhorog konfiguralasara a léchez valé rogzités helyén.




41-809 Zabrze
NIP: 6482767239

REGON: 243106859

KG CONSTRUCTION Sp. z o0.0.
Pawliczka 25, 41-809 Zabrze,

SIMACSEMPEKAPOCS (SZELES)

70

70

70

55

280

2

1.4301

lapos rud 150 x 2 mm, hossza 300 mm

lyukak a lapos rudban 10 x @9 mm

szereldnyilas 10,5 x 40 mm

1.4301

lapos rud 150 x 2 mm, hossza 260 mm

lyukak a lapos rudban 10 x @9 mm

szereldnyilas 10,5 x 40 mm

1.4301

lapos rud 150 x 2 mm, hossza 280 mm

lyukak a lapos radban 10 x @9 mm

szereldnyilas 10,5 x 40 mm




TETOTARTOK

9
ADAPTER KETCSAVAROS CSAVARHOZ [“‘3

P031 (4 mm), P008 (5 mm)

1.4016 AISI 430

A A
DUPLA MENETES CSAVAR [“'

T005 (200 mm), T004 (250 mm)

1.4301 AISI 304

A készlet 3 darab M10 DIN 6923 anyat (1.4301 AISI 304 acél) és egy EPDM tomitést tartalmaz.

ALLO LAPTARTO

1.4016 AISI 430

lapos rud 100 x 40 x 45 x 4 mm

szereldnyilas 11 x40 mm




G CONSTRUCTION Sp. z 0.0.
REICORIRYEBONZr £90.61-809 Zabrze
NIPa@A#2REDB3A1-809 Zabrze,
REA0O80P23BP4R859
KRS 1 DEA9AP39
REGON: 243106859

Ezust végzard Sl Ezlst kozépso PRl Ezist végzaro
sapka 30mm : pipa ~ @l sapka 35mm

ID: T052 N ID: TO13 ID: TO12

Végzaro Kozépcs Fekete
sapka fekete atlakozé végzard
30mm ID: fekete sapka 35mm
T051 ID: TOO7 ID: TO06

M8 x 30-as ’ M10x20 M10-es
Anyat M8 A2 hatszogleti hatszoglet(

imbuszcsava ¢ B
- (1.4301) . ¢ csavar anya

. ID: TO37 Y A2 (1.4301) i A2 (1.4301)
ID: T041 ID: TOO1 ID: T0O20

Aluminium profil 40 x 40 (ezust)
2,2/3,3/4,4/6,6 m

Standard csavarhoz (T023)

ID: TO

Aluminium profil 40 x 40 (fekete)
2,2/3,3/4,4/6,6 m

Standard csavarhoz (T023)

ID: T061

40 x 40 (ezust) 40 x 40 (fekete)
profilvégsapka profilvégsapka
ID: TO10 ID: T0O49

Profilcsatlakozd ezlist . Profilcsatlakozd fekete
120 x 25 x 45mm e 120 x 25 x 45mm
ID: TO11 ' ' ID: T062




ALUMINIUM

SZERELESI HAROMSZ0OG

ANYAG: ALUMINIUM SZOG 40 X 40 X 3 MM

ID: WG069

= Ty
g i~ . 3x csavar %
) / M10x20 A2
N * =
3x anya M10 @
1450 x25 A2 -~

ID: WG070

3x csavar A
M10x20 A2 Y
3x anya M10 @
e ID: WG071
‘/ \iq
/ o 7
& Hay
& ~ 3x csavar
4 : i M10x20 A2 ?ﬁ ;
i ;;
1 3x anya M10 @
i 25 A2 !
1700 X2 ‘J

ID: WG072

3x csavar
M10x20 A2

3x anya M10
x25 A2

1060




TRAPEZ ALAKU HIDAK EPDM-MEL TRAPEZ ALAKU FEMLEMEZ TETOKHOZ

aluminium

m 330 mm x 40 mm
M10-es hatszdgleti fejjel

ALTALANOS

aluminium

M10-es hatszdgleti fejjel

ALTALANOS

aluminium

M10-es hatszogleti fejjel

aluminium

M10-es hatszogleti fejjel




KG CONSTRUCTION Sp. z 0.0.

Pawliczka 25, 41-809 Zabrze, 41-809 Zabrze
NIP: 6482767239

REGON: 243106859

KRS: 0000440942

K G construction

WG 075 - FUGGOLEGES, HEZAGMENTES FOLDELES
(KESZLET)
anyag: tGzihorganyzott acél

ALKATRESZJEGYZEK

elem neve

Penge vezet6 rud

Hosszabbité rud

Foldelési csatlakozas

Beater

M8x35 csavar

M8-as anya

WG 076 - FOLDELES
KITERJESZTESE

: tdzihorganyzott acel




